

अस्पताल का लाइसेंस हो सकता है निरस्त, नोटिस कल होगा जारी

रहली के शिक्षक का प्रदेश में रीजनल टीचर ऑफ चेंज के रूप में चयन

शहर के शिवाजी अस्पताल में लापरवाही का मामला, जिस डॉक्टर के नाम पर रजिस्ट्रेशन, वे ही थे नदारद



शहर में निजी अस्पतालों में नियम-कायदों की ध्जिया किस तरह उड़ाई जा रही हैं, यह बीते दिनों विली रोड स्थित एक निजी अस्पताल में स्वास्थ्य विभाग के निरीक्षण के दौरान सामने आई है। अस्पताल के संचालक को जल्द ही नोटिस दिया जाएगा और यदि स्वास्थ्य विभाग जवाब से संतुष्ट नहीं हुआ तो अस्पताल का लाइसेंस निरस्त करने की कार्यवाही की जा सकती है। गौरतलब है कि शुरूवार को जिला चिकित्सालय के समीप स्थित शिवाजी हॉस्पिटल का स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों ने निरीक्षण किया था। यह निरीक्षण इस अस्पताल के खिलाफ मिली एक शिकायत के परिप्रेक्ष्य में किया गया था। शिकायत यह थी कि जिस डॉ.पीएस राजपूत के नाम से इस अस्पताल का रजिस्ट्रेशन किया गया था, वे करीब एक साल से यहां आए ही नहीं थे। इसके अतिरिक्त कुछ अन्य शिकायतों का उल्लेख भी शिकायतकर्ता ने किया था। इस आधार पर सीएमएचओ ने स्वास्थ्य विभाग के डॉ.सुनील जैन और पंजीयन प्रभारी अरुण प्रजापति को टीम बनाते हुए निरीक्षण की कार्यवाही कराई। इस संबंध में श्री प्रजापति ने जानकारी देते हुए बताया कि 14 वित्तीय शिवाजी हॉस्पिटल के डायरेक्टर डॉ.पुष्पेंद्र सिंह हैं। जबकि अस्पताल का रजिस्ट्रेशन एक वर्ष पूर्व डॉ.पीएस राजपूत के नाम से हुआ था। उनके आने के बारे में जब यहां जानकारी ली गई तो डॉ.राजपूत के अस्पताल में आने के बारे में कोई रिकार्ड ही नहीं था। यानी वे लंबे समय से इस अस्पताल में आए ही नहीं हैं। यहां बता दें कि डॉ.राजपूत एमबीबीएस हैं और मकरोनिया में रहते हैं। उनका अस्पताल भी यहां है बहरहाल, अस्पताल में अन्य अनियमितताएं नहीं



मिली हैं जो गंभीर हों। फिर भी सबसे बड़ी खामी यही है कि जिस डॉक्टर के नाम पर अस्पताल संचालित होता है, उसका नियमित रूप से यहां उपस्थिति देना आवश्यक है। वीकली ऑफ होता है लेकिन इसके अतिरिक्त यदि वह किसी तरह का अवकाश लेते हैं तो इसकी सूचना सीएमएचओ को देनी जरूरी है। स्वास्थ्य विभाग के अरुण प्रजापति ने बताया कि शनिवार और रविवार को अवकाश होने के कारण सोमवार को इस संबंध में अस्पताल डायरेक्टर को नोटिस दिया जाएगा और संबंधित अनियमितता के बारे में स्पष्टीकरण देने एक सप्ताह का समय रहेगा।

जागरण, रहली। कोरोनाकाल में भी आनलाइन जारी रखी गयी शैक्षणिक गतिविधियों के आधार पर भारत सरकार के नीति आयोग द्वारा जारी सूची एवं 36 प्रष्टीय पुस्तिका में मध्यप्रदेश से शिक्षक संतोष कुमार जैन का चयन टीचर आफ चेंज के रूप में किया गया है। शासकीय उत्कृष्ट कृषि उच्चतर माध्यमिक विद्यालय रहली में संचालित अटल टिकरिंग लैब के प्रभारी संतोष कुमार जैन का चयन भारत सरकार के नीति आयोग के अटल इन्नोवेशन मिशन के द्वारा रीजनल टीचर ऑफ चेंज के रूप में चयन किया गया है। शिक्षक संतोष जैन ने इस कोरोना काल को अवसर बनाते हुए, छात्र हित को ध्यान में रखकर प्रतिदिन कक्षा 11वीं एवं 12वीं गणित की किसी भी संस्था के छात्रों के लिए फ्री आनलाइन क्लास के माध्यम से छात्रों को पढ़ाई से जोड़े रखा है। छात्र भी तनाव मुक्त होकर अपनी नियमित पढ़ाई जारी किए हुए हैं। प्रत्येक यूनिट समाप्त होने के बाद होने वाले आनलाइन टेस्ट में बच्चों की सहभागिता तथा परिणाम देखकर लगता है कि बच्चे सीख रहे हैं। संस्था के शिक्षक के इस राष्ट्रीय स्तर की उपलब्धि पर ब्लाक शिक्षा अधिकारी इंद्रनाथ तिवारी, उत्कृष्ट विद्यालय रहली के प्राचार्य अनिल कुमार मिश्रा सहित इष्टमित्र शिक्षकों एवं समस्त शाला परिवार द्वारा बधाई देते हुये हर्ष व्यक्त किया गया।



न्यूज कार्नेर

डॉक्टर कोविड-19 गाईड लाइन के तहत इलाज सुनिश्चित करें: डॉ. एमएस सागर

जागरण, सागर। कलेक्टर दीपक सिंह के निर्देश पर मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.एमएस सागर ने निजी चिकित्सकों को एक बैठक आयोजित कर निर्देश दिए कि समस्त चिकित्सक कोविड-19 लाइन के तहत कोरोना संक्रमण का इलाज सुनिश्चित करें और उसकी जानकारी मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी कार्यालय को प्रस्तुत करें। डॉक्टर सागर ने निर्देश दिए कि समस्त चिकित्सक राष्ट्रीय कार्यक्रम जैसी टीकाकरण एवं गर्भवती माताओं की जांच संबंधी समस्त जानकारी भी कार्यालय में प्रस्तुत करें जहाँ समस्त निजी चिकित्सकों को निर्देश दिए कि कोरोना संक्रमण पीड़ित व्यक्ति की जांच पूरी कोरोना वायरस के तहत सुनिश्चित करें।

कोरोना संक्रमित डॉक्टर के इलाज के लिए समाजसेवी आगे आए

जागरण, सागर। बुंदेलखंड मेडिकल कॉलेज में पदस्थ डॉक्टर शुभम उपाध्याय जो विगत दिनों कोरोना संक्रमित व्यक्तियों के उपचार करते-करते स्वतः संक्रमित हो गए उनके उचित इलाज के लिए सागर के स्वयंसेवी संगठन अब आगे आने लगे हैं डॉक्टर शुभम उपाध्याय की उचित इलाज के लिए सागर के वरिष्ठ समाजसेवी अजय दुबे तिरुपति पुरम अपने सार्वीय मस्तरान पोषी के द्वारा 51 हजार रूपये की राशि, पूर्व विधायक श्रीमती पारुल साहू द्वारा 25 हजार रूपये की राशि प्रदान की गई है। मेडिकल कॉलेज के डॉक्टर उमेश पटेल ने बताया कि डॉक्टर शुभम उपाध्याय की उचित इलाज हेतु नागरिकों से अपील की गई थी जिसके तहत सागर की स्वयंसेवी संगठनों के माध्यम से राशि एकत्र होना प्रारंभ हो गई है और शीघ्र ही डॉक्टर शुभम उपाध्याय को इलाज देना की किसी अर्ची अस्पताल में किया जा सकेगा।

समय-सीमा पत्रों की समीक्षा 24 को

जागरण, सागर। कलेक्टर दीपक सिंह की अध्यक्षता में 24 नवंबर को सुबह 10 बजे से कलेक्टर सभाकक्ष में समय-सीमा बैठक आयोजित की जाएगी। बैठक में पूर्व से चले आ रहे विषयों के अतिरिक्त शासन की प्राथमिकता के विषयों पर समीक्षा की जाएगी। बैठक में समर्थन मूल्य पर धान, ज्वार एवं बाजरा खरीदी, धान मिलिंग की समीक्षा, कानून व्यवस्था, मिलावट से मुक्ति अभियान, मुख्यमंत्री किसान कल्याण योजना प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि, नवीन पात्रता पूर्ण धारी हितग्राहियों को खाद्यान्न वितरण एवं सार्वजनिक वितरण प्रणाली के कामकाज में चर्चा पथ विकेटा उत्थान योजना शहरी एवं ग्रामीण स्व सहायता समूह का सशक्तिकरण, लॉन्गर एवं कोविड-19 के संबंध में निर्देश, आत्मनिर्भर मंडा प्रदेश का निर्माण, एक जिला एक उत्पाद योजना के फिटावन्वयन के संबंध में, लोक परिषपति प्रबंधन पोर्टल पर सप्तसंपत्ति की जानकारी अद्यतन दर्ज करना, समस्त नगरीय निकायों में एकल कार्ड प्रणाली लागू करने के संबंध में, जनपद पंचायत एवं जिला पंचायतों में रखी हुई अनुपयोगी राशि के संबंध में, चाद आर्वात्री सहित अल्प कर्मचारी सचिव एवं रोजगार समीक्षा की जाएगी।

जनपद पंचायत में समीक्षा बैठक का हुआ आयोजन

जागरण, राहतगढ़। स्थानीय जनपद पंचायत सभाग्राम में जनपद पंचायत अंतर्गत ग्राम पंचायतों की समीक्षा बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें जनपद सीईओ एमएल प्रजापति ने सभी सचिव व रोजगार सहायकों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान आधार कार्ड सीडिंग राशन पात्रता पूर्ण सब की योजना सबका विकास अंतर्गत कार्य योजना 15 वें दिव की कार्य योजना सीएम हेल्पलाइन में लंबित शिकायतों की समीक्षा मंत्रंगा योजना लेबर बैजट सहित विभिन्न निर्माण व विकास कार्यों के संबंध में समीक्षा की गई। साथ ही बैठक में सभी सचिवों को पंचायतों में लंबित संबंधित सामुदायिक विकास व निर्माण कार्य लक्ष्य अनुसार समय सीमा में पूर्ण कराए जाने के निर्देश दिए गए। बैठक में सीईओ एमएल प्रजापति एपीओ आरएल नामदेव सहायक लेखा अधिकारी केके श्रीवास्तव नितिन श्रीवात्री सहित अल्प कर्मचारी सचिव एवं रोजगार सहायक उपस्थित थे।

रहवासी थे घर के अंदर, अन्यथा हो सकता था गंभीर हादसा



पीएम आवास छत्रसाल नगर के सेप्टिक टैंक में धमाके की घटना, पत्थर और लोहा गिरा घरों के आगे

जागरण न्यूज, सागर

बाघराज वार्ड में पीएम आवास के रहवासी क्षेत्र में बीते दिन सेप्टिक टैंक में हुए धमाके की घटना से रहवासी आज भी सिहर जाते हैं। गनीमत यह थी कि लोग अपने घरों के अंदर संध्या पूजा में व्यस्त थे। अन्यथा, यह समय अमूमन उनके बाहर बैठने का होता था। हालत यह थी कि लोहा और पत्थर के टुकड़े बाईडू और घर की छत तक गिरे थे। वहीं निगम की ओर इस घटना के दूसरे दिन भी कोई जिम्मेदार अधिकार नहीं पहुंचा। जागरण ने शुरूवार की इस घटना का विस्तृत समाचार प्रकाशित किया था। दूसरे दिन जब यहां लोगों से बात की तो उनमें निगम की कार्यशैली को लेकर आक्रोश था। सबसे बड़ी विडंबना यह कि यहां कोई जिम्मेदार अधिकारी तक नहीं पहुंचा और संबंधित निर्माण एजेंसी के कर्मचारी ही मोबाइल से फोटो खींचते दिखे। बहरहाल, जागरण ने शनिवार को यहां पहुंचकर जब लोगों से बात की तो वस्तुस्थिति समझ में आई। सेप्टिक टैंक में हुआ धमाका इतना भीषण था कि यहां रखी मिक्चर मशीन दस फीट तक उछाल मारते हुए नाले में पलट गई। टैंक के सामने बने ब्लॉक में रहने वाले परिवारों की महिलाओं ने बताया कि करीब छह बजे जब धमाका हुआ तो पूरी बिल्डिंग हिल गई और ऐसा लगा जैसे ऊपर से कोई हेलीकॉप्टर गिर गया हो। जब बाहर आए तो धूल के गुबार उड़ रहे थे और कुछ दिख भी नहीं रहा था। धमाके की आवाज कई मीटर दूर दुकानदारों ने तक सुनी। महिलाओं ने बताया कि भगवान की कृपा यह रही कि संध्या पूजा करने के कारण हम घर के अंदर थे। अन्यथा, रोज ब्लॉक की सभी महिलाएं बाहर ही बैठती हैं और बच्चे भी यहीं खेलते हैं। चेंबर के लोहे के ढक्कर तक उछलकर गिरे हैं जो यदि सिरों पर गिरते तो स्थिति का अंदाजा लगाया जा सकता है। वहीं इस घटना के संबंध में आयुक्त से संपर्क करने का प्रयास किया गया लेकिन उनका मोबाइल आउट ऑफ कवरेज बताता रहा। वहीं घटना स्थल पर मौजूद संबंधित एजेंसी के कर्मचारी का कहना था कि यहां गैस पाइप तो है लेकिन किसी ने उसे बोरियां डालकर बंद कर दिया था।

मकानों की घटिया गुणवत्ता की शिकायत

इन आवासों का निर्माण प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत किया गया है। पर जो काम हुआ है उससे लगता है कि इसमें बड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार हुआ है। ब्लॉक की महिलाओं ने बताया कि मकानों का प्लानस्टर हाथ से रगड़ने से उखड़ने लगता है। उन्होंने घटिया गुणवत्ता की शिकायत की हम मकान की प्रति माह किश्त भी जमा करते हैं। यदि एक किश्त देने में ही देरी हो जाती है तो निगम के अधिकारी बार-बार फोन लगाने लगते हैं। महिलाओं के अनुसार यह जाहिर है कि इन आवासीय मकानों के निर्माण में गुणवत्ता का ध्यान नहीं रखा गया है। गंभीर बात यह है कि देश के प्रधानमंत्री के लिए रह महती योजना है। साथ ही प्रदेश के नगरीय प्रशासन मंत्री भूपेंद्र सिंह ने भी सागर में इस योजना को सार्थक बनाने के संबंध में निर्देशित किया है। पर इन पर निगम के आला अधिकारी पानी फेरते नजर आ रहे हैं। निगम आयुक्त को भी इस तरह की शिकायतों को संज्ञान में लेना चाहिए। आखिर पीएम आवास योजना में लापरवाही कैसे बर्दाश्त की जा सकती है।

कोतवाली आरक्षक की मारपीट का वीडियो हुआ वायरल

जागरण, सागर। बुंदेलखंड मेडिकल कॉलेज में एक सुरक्षा गार्ड के साथ कोतवाली थाना के आरक्षक द्वारा की गई मारपीट का वीडियो शनिवार को वायरल होने के बाद चर्चाओं में रहा। हालांकि अधिकृत स्तर पर इस वीडियो के बारे में कोई बयान सामने नहीं आया है। बताया जा रहा है कि विवाद वाहन पार्किंग करने को लेकर हुआ जिसके बाद आरक्षक ने सुरक्षा गार्ड से बुरी तरह मारपीट की। जानकारी के अनुसार थाना कोतवाली में वैनात आरक्षक आनंद द्वारा बुंदेलखंड मेडिकल कॉलेज में सुरक्षा गार्ड के साथ कथित तौर पर मारपीट की गई। वीडियो में आरक्षक का भाई भी पुलिस के कलर की नंबर प्लेट अपनी बाइक पर लगाए हुए था। आरक्षक भी अपनी कार में पुलिस के कलर की नंबर प्लेट डाले हुए था। मौके पर मिली जानकारी के अनुसार बुंदेलखंड मेडिकल कॉलेज के सुरक्षा गार्ड के द्वारा आरक्षक से यह आग्रह किया गया कि कोविड-19 के चलते एंबुलेंस का आना-जाना लगा हुआ है इसलिए मुख्य मार्ग पर कार ना लगाएं। इतना कहना था कि आरक्षक ने सुरक्षा गार्ड की कॉलर पकड़कर उसे यह बताया कि वह पुलिस विभाग में है और अगर ज्यादा कुछ बोला तो अंदर कर दिया जाएगा। इस बात को लेकर सुरक्षा गार्ड के अन्य सहयोगियों ने बीच-बचाव का प्रयास किया तो आरक्षक और उसके भाई के द्वारा मारपीट शुरू कर दी गई। जिसके चलते मौके पर विवाद के हालात बने। इसी बीच प्रबंधन ने मामले को समझाने का बहुत प्रयास किया परंतु आरक्षक और उसका भाई मामले के लिए तैयार नहीं हुआ। जिस तरह यह कथित मारपीट हुई उसमें सफाई सुपरवाइजर के कान में गहरी चोट आई और उसके कान से खून बहने लगा। मौके पर हालात बिगड़ते देखकर मेडिकल कॉलेज के चिकित्सकों ने भी मामले में हस्तक्षेप किया और किसी तरह आरक्षक को वहां से रवाना किया। जानकारी के अनुसार सफाई कर्मचारियों से लेकर सुरक्षाकर्मी इस मामले को लेकर विवाद के मूड में हैं। प्रशासन द्वारा जल्द कार्रवाई नहीं हुई तो बढ़ते कोरोना महामारी के दौर में बड़ी परेशानी का सामना करना पड़ सकता है।

गोपाष्टमी से प्रारंभ होगी श्रीमद् भागवत कथा

जागरण, सागर। ग्राम पंचायत पथरियाजट में कार्तिक मास के पावन उपलक्ष्य में गोपाष्टमी के शुभ दिन से सात दिवसीय श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन मनीष दुबे एवं समस्त ग्रामवासियों द्वारा किया जा रहा है। कथा का शुभारंभ कलश यात्रा के साथ 22 नवम्बर रविवार को किया जा रहा है।

डॉ. गौर जयंती पर अपने घर में पांच दीपक प्रज्वलित करें: बेलिहाज

जागरण, सागर। बुंदेलखंड हिंदी साहित्य संस्कृति विकास मंच सागर की 1349वीं आन लाईन संगोष्ठी संस्था के प्रदेश सचिव मणीकांत चौबे बेलिहाज के संयोजन में संपन्न हुई। सुश्री डॉ शरद सिंह के द्वारा मधुर स्वर में भक्ति भाव पूर्ण मां सरस्वती की वंदना से संगोष्ठी का शुभारंभ हुआ। आनलाईन संगोष्ठी के मुख्य अतिथि निर्मल चंद्र निर्मल ने दूषित हो रहे पर्यावरण पर काय्य रूप में अपना विचार प्रस्तुत करते हुए कहा कि जंगल की जो गत होना थी, सो गत खूब हुई, काट दिए हैं वृक्ष, टूट में प्राण लटक रहे। सतिरायें दूषित हो गई, जल निर्जला हुआ, अपने ही कृत्यों का न था हमें अनुमान। मुख्य अतिथि डॉ श्याम मनोहर सिरोटिया ने काय्य मौसम की मनोहारी पाती प्रस्तुत करते हुए कहा कि उन्मत्त सुमन की अधरों पर जब प्रणय गीत मधुकर लिखता। उपवन की कली कल्लो में प्रिये रूप तुम्हारा ही दिखता। संगोष्ठी के अध्यक्ष प्रो सुरेश आचार्य ने ज्ञान वर्धक अध्यक्षीय उद्बोधन में कहा कविता ब्रह्म का साक्षात्कार है, विद्वानों ने काय्य रस को ब्रह्म के अनुभव के समतुल्य कहा है। कवि जब अपनी रचना पूर्ण करता है, तभी वह रहना समाज की हो जाती है और उसे समाज तक पहुंचना चाहिए। मणीकांत चौबे निरंतर, आन लाईन संगोष्ठी के माध्यम से यह साहित्यिक सद्कार्य वर्षों से कुशलता पूर्वक निभा रहे हैं। मणीकांत चौबे बेलिहाज ने अपने उद्बोधन में कहा एक तरफ मौसम तेजी से बदल रहा है, दूसरी तरफ कोरोना का कहर फिर से करवट ले रहा है पर आम जन बेफिक्र होकर, मास्क व दूरी का संदेश भूल रहे हैं। सबसे निवेदन है, अपने व अपने परिवारजनों के हित में सावधानियां बनाये रखें। आगामी 26 नवम्बर को बुंदेलखंड के महान दानवीर, शिक्षाविद सर हरिसिंह गौर की 150वीं जयंती पर उनके मधुर स्मरण में अपने घर पर पांच दीप प्रज्वलित करें।

बिना मास्क लगाए व्यक्तियों के विरुद्ध चालानी कार्यवाही

जागरण न्यूज, >U

कलेक्टर दीपक सिंह एवं नगर निगम आयुक्त आरपी अहिंवार के निर्देशानुसार वर्तमान में बढ़ते कोरोना वायरस संक्रमण को देखते हुए बिना मास्क लगाकर घूमने वाले लोगों के खिलाफ चालानी कार्यवाही की गई। नगर दण्डाधिकारी सीएल वर्मा एवं नगर निगम उपायुक्त डॉ. प्रणय कर्मल खरे द्वारा संयुक्त रूप से निगम कर्मचारियों एवं पुलिस के साथ कटरा पुलिस चौकी के सामने बिना मास्क लगाये आने जाने वाले पैदल और वाहन चालकों के विरुद्ध चालानी कार्यवाही की गई। जिसमें बिना मास्क लगाये व्यक्तियों के 11 हजार रुपये के चालान काटे गये और उन्हें निगम की ओर से मास्क एवं बिना मास्क के घर से न निकलने की हिदायत दी गई। को देखते हुये नागरिकों से आवश्यक रूप से मास्क लगाने और सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने तथा

जागरण, गढ़ाकोटा। अज्ञात कारणों से फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना शनिवार सुबह की बताई जा रही है। शव को सबसे पहले मृतक के भाई साहब प्रजापति ने अपने भाई को फंदे पर लटकते हुए देखा। जिसकी सूचना परिवजनों को दी। घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस घटना स्थल पर पहुंची एवं शव को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र लाया गया। ड्यूटी डाक्टर सुशश सिध्दं ने शव का पोस्टमार्टम कर शव परिवजनों को सौंप दिया। गढ़ाकोटा थाने में मर्ग कायम कर जांच में लिया गया है।



कक्षा नौवीं से बारहवीं तक के विद्यार्थियों की अभ्यास परीक्षा शुरू

जागरण, जैसीनगर। जिले के 324 स्कूलों में शुरूवार से 9वीं से 12वीं तक के विद्यार्थियों की अभ्यास परीक्षा शुरू हो गई है। कोरोना काल में 7 माह बाद यह पहला मौका था जब इतनी संख्या में विद्यार्थी उपस्थित रहे। जैसीनगर शासकीय हायर सेकेंडरी उत्कृष्ट विद्यालय के प्राचार्य केके देवलिया ने जानकारी देते हुए बताया कि अभ्यास परीक्षा में कक्षा नौवीं से बारहवीं तक के 1600 विद्यार्थी शामिल हुए। यह परीक्षा 28 नवंबर तक चलेगी विभाग द्वारा कोरोना को देखते हुए यह परीक्षा ओपन बुक प्रणाली से की जा रही है जिसमें विद्यार्थी घर पर प्रश्न पत्र और उत्तरपुस्तिका ले जाकर हल करेंगे और दूसरे दिन उत्तर पुस्तिका जमा करने के बाद उन्हें अगले पेपर का प्रश्न पत्र दिया जाएगा। विभाग द्वारा ऑनलाइन प्रश्न पत्र हल करने का ऑप्शन भी दिया गया है लेकिन ऑनलाइन लिंक नहीं मिलने से विद्यार्थी घर पर ले जाकर प्रश्न पत्र हल कर रहे हैं, 28 नवम्बर तक यह अभ्यास परीक्षा चलेगी।

जैसीनगर में अभ्यास परीक्षा देने विद्यार्थियों में दिखा उत्साह

जागरण, सागर। सुभाष नगर वार्ड में विधायक निधि से निर्मित होने वाले सामुदायिक भवन का शिलान्यास

जागरण, सागर। सुभाष नगर वार्ड में विधायक निधि से निर्मित होने वाले सामुदायिक भवन का शिलान्यास विधायक शैलेन्द्र जैन, वार्ड पाषंड माला वृन्दावन अहिंवार एवं वार्ड के वरिष्ठजनों के कर कर्मलों से किया गया। कार्यक्रम को मुख्य अतिथि विधायक शैलेन्द्र जैन ने संबोधित करते हुए कहा कि लगभग 12 वर्ष पूर्व हमने सागर के विकास की यात्रा शुरू की थी जो कि अनवरत जारी है। इसी कड़ी में आज सुभाषनगर में 10 वें सामुदायिक भवन का शिलान्यास किया है। यदि हम बात करें तो पूरे शहर में सर्वाधिक सामुदायिक भवनों का निर्माण सुभाषनगर वार्ड में ही हुआ है। इसका पूरा श्रेय जन जागरूक जनप्रतिनिधि को जाता है। कार्यक्रम में वृज्ञेश त्रिवेदी, डॉक्टर संतोष जैन, संजु अहिंवार, कन्हैया पटेल, निखिल अहिंवार, रामेश्वर यादव, बलराम राय, डेलन दाऊ उपस्थित रहे।

विधायक ने सुभाषनगर वार्ड में किया सामुदायिक भवन का शिलान्यास

जागरण, गढ़ाकोटा। थाना गढ़ाकोटा के ग्राम संजरा में एक युवक ने शमशान घाट के टीनशेड से लटककर फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। मुंशी रघुनाथ लक्कर ने बताया कि ग्राम संजरा निवासी राधेश्याम पिता भगवानदास प्रजापति उम्र 36 साल के अज्ञात कारणों से फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना शनिवार सुबह की बताई जा रही है। शव को सबसे पहले मृतक के भाई साहब प्रजापति ने अपने भाई को फंदे पर लटकते हुए देखा। जिसकी सूचना परिवजनों को दी। घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस घटना स्थल पर पहुंची एवं शव को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र लाया गया। ड्यूटी डाक्टर सुशश सिध्दं ने शव का पोस्टमार्टम कर शव परिवजनों को सौंप दिया। गढ़ाकोटा थाने में मर्ग कायम कर जांच में लिया गया है।

युवक ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

जागरण, गढ़ाकोटा। थाना गढ़ाकोटा के ग्राम संजरा में एक युवक ने शमशान घाट के टीनशेड से लटककर फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। मुंशी रघुनाथ लक्कर ने बताया कि ग्राम संजरा निवासी राधेश्याम पिता भगवानदास प्रजापति उम्र 36 साल के अज्ञात कारणों से फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना शनिवार सुबह की बताई जा रही है। शव को सबसे पहले मृतक के भाई साहब प्रजापति ने अपने भाई को फंदे पर लटकते हुए देखा। जिसकी सूचना परिवजनों को दी। घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस घटना स्थल पर पहुंची एवं शव को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र लाया गया। ड्यूटी डाक्टर सुशश सिध्दं ने शव का पोस्टमार्टम कर शव परिवजनों को सौंप दिया। गढ़ाकोटा थाने में मर्ग कायम कर जांच में लिया गया है।

